

День воинской Славы России

Каждый великий народ имеет в своём государственном календаре такие даты, которые связаны с военными действиями, армией, флотом.



В эти торжественные моменты важно почтить память солдат и офицеров, отдавших свои жизни за безопасность Отечества. День воинской памяти – это повод для гордости, почета и уважения к своему народу, а также к тем мирным согражданам, которые принимали непосредственное участие в битвах. Русский патриотизм является особенным, ведь именно он двигал бойцами в битвах, где противник имел численный перевес, и был тщательнее вооружен. Забывать о подвигах давно минувших дней нельзя, ведь без прошлого нет будущего. 28 января 2020 года в МБОУ СОШ № 5 прошел урок мужества в 9 «В» казачьем классе, на котором

ребята рассказывали о снятии блокады с города Ленинграда, находившегося под фашистской оккупацией.



На уроке мужества присутствовал писарь хуторского казачьего общества «Суворовский редут» Екатеринодарского районного казачьего общества Кубанского войскового казачьего общества Клименко Илья Алексеевич. На протяжении 872 дней ленинградцы вынуждены были буквально выживать в нечеловеческих условиях. Не было еды, лекарств, нечем было отапливать дома. Многие советские граждане погибли ужасной смертью, а выжившие, долго не могли прийти в себя от горя.... Связь поколений не прервется, пока потомки изучают исторические факты и чтят заслуги праотцов....